

## Опис

Харчовий продукт для спеціальних медичних цілей: ентеральне **харчування Нутрізон Енергія / Nutrison Energy** – суміш рідка, з високим вмістом енергії, повноцінна, збалансована, готова до вживання, для годування через зонд. Для дієтичного харчування при мальнутриції (нутритивній недостатності) для пацієнтів з підвищеною потребою в енергії від 3 років і старше та дорослих.

- Висококалорійний, високобілковий, повноцінний, збалансований продукт для зондового харчування.
- Модифікований склад білка сприяє кращому засвоєнню.
- Наявність середньоланцюгових тригліцеридів забезпечує легке засвоєння жирового компонента у випадку ферментативної (ліпазної) недостатності.
- Містить натуральні каротиноїди, вітамінами В, С, Е та мікроелементи (хром, селен, мідь) – забезпечує антиоксидантний захист.
- Продукт містить слід лактози та харчових волокон.
- Без глютену, не містить генетично модифікованих компонентів.
- Запаковано в захисному середовищі. Продукт стерилізовано при ультрависокій температурі.

## Показання до використання

Може використовуватися для зондового харчування як єдине або додаткове джерело харчування у випадках, пов'язаних із нутритивною недостатністю у пацієнтів з підвищеною потребою в енергії. Nutrison Energy як єдине джерело харчування підходить пацієнтам з високими потребами у енергії та білках, яким необхідна дієта, зокрема, пацієнтам з недоїданням чи ризиком недоїдання, за необхідності, з обмеженням об'єму рідини, що подається.

## Склад

**Склад:** вода, мальтодекстрин, рослинні олії (ріпакова олія, соняшникова олія), білок із сої, ізолят горохового білка, казеїнат білка (**з коров'ячого молока**), інουλін, олігофруктоза, білок з сироватки (**з коров'ячого молока**), гумарабік, харчові волокна (**полісахариди із сої**), регулятор кислотності (лимонна кислота), емульгатор (**соєвий лецитин**), цитрат калію, **риб'ячий жир**, целюлоза, гідроксид калію, гідроортофосфат магнію, хлорид натрію, хлорид калію, гідроксид калію, каротиноїди (**містить сою**): (β-каротин, живиця лікопену із томатів, лютеїн), хлорид холіну, резистентний крохмаль, L-аскорбат натрію, гідроксид магнію, лактат заліза (II), сульфат цинку, нікотинамід, глюконат міді, D-пантотенат кальцію, гідрохлорид піридоксину, гідрохлорид тіаміну,

рибофлавін, сульфат марганцю (II), ретинілацетат, фторид натрію, ацетат DL-альфа-токоферолу, хлорид хрому (III), фолієва кислота, селеніт натрію, йодид калію, фітоменадіон, D-біотин, молібдат натрію, холекальциферол, ціанокобаламін. Без ГМО. Без глютену.

## **Застереження**

Тільки для ентерального застосування! Не застосовувати парентерально! Застосовувати тільки під наглядом лікаря! Може бути використане як єдине джерело харчування. З обережністю застосовувати для дітей віком від 3 років. Не є лікарським засобом.

## **Протипоказання**

Не використовувати для дітей віком до 3 років. Не використовувати хворим на галактоземію.

## **Термін придатності**

12 місяців

## **Умови зберігання**

Зберігати у сухому і прохолодному місці (від +5 °С до +25 °С) та відносній вологості не більше ніж 75%. Після відкриття закрити пляшку та зберігати в холодильнику і спожити протягом 24 годин.

## **Форма випуску**

Рідка суміш у спадаючій пластиковій пляшці, об'ємом 1000 ml (мл) □.

## **Виробник**

**Виробник:** «Н.В. Нутриція», Нідерланди, Eerste Stationsstraat 186, 2712 NM Zoetermeer/ "N.V. Nutricia", Eerste Stationsstraat 186, 2712 NM Zoetermeer, The Netherlands.

**Імпортер:** ТОВ з іноземними інвестиціями «Нутриція Україна», Україна, 04080, м. Київ, вул. Вікентія Хвойки, 18/14, корпус 2

## **Спосіб застосування**

Перед застосуванням перевірити зовнішній вигляд продукту, добре збовтати. Не слід розбавляти продукт та додавати лікарські засоби. Застосовувати суміш кімнатної температури.

**Рекомендований строк споживання:** строк споживання узгоджується з лікарем.